

男生考上知名大学 差点因爸爸的失信行为无法被录取

今年高考中,温州苍南饶先生的儿子发挥出色,考上了北京某知名大学。正当一家人沉浸在喜悦之中,学校却来电说儿子可能无法被录取。原因是饶先生的一个举动:欠银行20万贷款不还已两年多。这下,饶先生才意识到问题严重了……

事情要追溯到2016年5月,饶先生因跟银行贷款20万元后,未依约履行还款义务,被苍南农商银行诉至苍南法院。判决生效后,饶先生等人依然拒不履行生效判决。2017年3月,经苍南农商银行申请,该案进入执行程序。

经法院多方努力,穷尽执行措施,执行款项依然未能全部结清。去年7月,经申请人申请,案件进

入终本程序,饶先生等人被纳入失信被执行人名单,限制高消费。但即便如此,饶先生依然没有去还钱。

今年7月,饶先生的儿子的高考成绩出来了,儿子考上了北京某知名大学。正当一家人沉浸在“金榜题名”的喜悦之中,该大学的一个电话却让饶先生犹如遭遇晴天霹雳:“我校在资格审查时发现您存在失信行为,请立即处理,否则我校将不予录取您的孩子。”

饶先生想起自己已被强制执行、纳入失信名单时,执行法官已明确对他告知失信后果,一些关于父母失信影响子女的情况也屡见报端。但当时,饶先生心存侥幸,并未正

视,现看到儿子三年努力,可能因为自己的失信行为化为泡影,他后悔不已。

这下,饶先生一改之前长达一年的执行过程中,急于履行的态度,马上联系了苍南农商银行,分分钟还清20万元。然后饶先生急切地给苍南法院执行法官王作洲打电话,“执行局王法官吗?我已经把欠苍南农商银行的款全部还上了,还请尽快将我失信名单中删除!”

今年,苍南县法院已办理过多起“父母失信,子女受限”的案件。

5月时,执行法官获悉被执行人吴某的儿子在苍南当地的私立学校就读,立即向该校发函,阐明吴某已被纳入失信被执行人名单,子

女就读高收费私立学校属明令禁止行为,要求该校不再接收该生就读。

6月12日,因为被执行人郑某的儿子被上海某国企拟录用,郑某担心自己被纳入失信被执行人名单影响儿子的录用,主动到苍南县法院,还清已拖欠7年不还的1万元。

从“一处失信,处处受限”、“父母失信,子女受限”,在基本解决执行难的攻坚年,苍南县法院狠抓执行信息化建设,加快执行联动机制建设,积极通过新媒体等网络平台公布失信被执行人名单。截至今年6月30日,苍南县法院已将3897名自然人及396名法人实行被执行人录入最高院失信黑名单。

据《青年时报》

辅警雨中值守 热心女子为他撑伞1小时

当事人称很感谢她 但是不提倡这样做



7月11日,成都虽然持续大雨,但这个城市的暖心瞬间仍在进行。当天清晨8时许,在青羊区宁夏街南口,一位途经上班的女士,见到冒雨指挥交通的交警后,主动上前为他打伞,虽被多次劝离,但还是“固执”地打了一小时才离开。这一幕被不少路过的市民目睹、点赞。

当天上午,记者联系上被热心女子打伞的交警四分署辅警余荣双。他说,当时正处于早高峰,雨大车多,他正和同事指挥交通时,一名女子突然走了过来,为他打伞。

“一直劝她离开,但她仍要坚持。”余荣双说,就这样,一个女士一把伞再加一个“小黄人”,成了一道雨天道路上的亮眼风景,“路口存在交通安全隐患,不能让她长时间逗留,就把她带到了路边。”

当天上午9点左右,在打了近一小时伞后,这名热心女子才离开。“她说要上班了。”余荣双说,很感谢她,但是不提倡大伙儿这样做。

据封面新闻

弟弟结婚 11个亲姐姐凑23万帮他买婚房



7月10日,山西吕梁高浩珍家中依然人声鼎沸。9日,在亲戚朋友的祝福下,高浩珍奉子成婚。婚礼上他的11个姐姐穿上了定制的同款衣服,为家中的宝贝弟弟送上了祝福。因为有11个姐姐在,高

浩珍对自己婚礼的设计和操办几乎不用出什么力。不仅如此,早在订婚时,11个姐姐就送了他一份大礼,其中11个姐姐每人出了2万元,带他一起工作的九姐还多出了一万元,合资23万元让他买房。

高浩珍今年22岁,是父母生下11个女孩后盼来的男孩,比大姐小27岁的他,从小就是一家人心尖上的宝贝。姐姐们大多七八岁便开始下地干活,但最小的他却鲜少吃过苦。

“姐姐们都特别疼我,家里有什么好的也都是给我。”因为家贫,高浩珍的姐姐们小时候很少有新衣服穿,常常是一个传一个,但高浩珍却从小都有新衣服,且多是姐姐们给买的。对于最小的弟弟,姐姐们丝毫不舍得让他吃苦。家中没有自来水,高浩珍常主动去担水,27岁的十姐却多次抢过他肩上的担子自己去担水。

被姐姐们疼爱了22年的高浩珍与相恋五年的女友终于要结婚了,姐姐们甚至比他本人还要激

动,早早就为他料理好了婚礼的大小事宜。因为父母年迈多病,无力为他买房。不愿弟弟受委屈的姐姐们商量之后,决定由她们合资为弟弟买房。最终,10个姐姐每人出了2万元,带弟弟学理发的九姐出了3万元,合资23万元,在弟弟6月22日订婚时一并给了他。

婚礼当天热闹非凡,几乎全村人都来围观这个大家庭的喜事。高浩珍的父母和他的11个姐姐穿上了定制的同款衣服,为他送上祝福。

“真的非常感谢姐姐们,我父母体弱多病,这么多年我更像是由姐姐们带大的。”高浩珍说,自己工作后也十分努力,给父母和姐姐们都准备过礼物。“以后会更努力,孝顺父母,继续对姐姐们好!”

据《大河报》

“打造品质兰溪 寻找质量标杆”系列报道(四)——浙江制造篇

从6月中旬开始,兰溪市质量技术监督局联合本报开展了兰溪质量强市示范企业系列报道,通过走访示范企业,开展典型宣传,展示兰溪质量强市创建获得的累累硕果,激励更多企业争做兰溪标杆,打造质量强市“兰溪样板”,扎实推进创建工作深入开展。

追求高新品质 打造企业品牌

浙江交联辐照材料股份有限公司是一家专业从事辐射交联聚烯烃泡沫塑料的研发、生产、经营的新材料企业,是国家鼓励发展的核技术应用、新材料行业。系国家高新技术企业、国家火炬计划项目承担单位、辐射交联聚烯烃泡沫塑料行业标准制订单位、全国中小企业股份转让系统(新三板)挂牌企业、浙江省隐形冠军培育企业、浙江省高成长科技型中小企业。

该公司的辐射交联聚烯烃泡沫

塑料产品,生产工艺成熟,产品质量稳定,生产能力持续增长。迄今为止,已成功开发出了化学交联聚乙烯泡沫塑料、辐射交联聚乙烯泡沫塑料(普通型、胶带型、超薄型、阻燃型、导电型)两大类的数千种不同颜色、不同型号的数百个规格产品,并在船舶制造业、保温业、建筑业、包装业、农业、渔业、装饰装潢、医疗、体育休闲等行业得到了广泛应用。

该公司始终致力于高新技术产品的研究开发,培育企业的核心技

术、核心产品和核心竞争能力。先后投资6000多万元,从俄罗斯引进目前国内功率最大的两台100kw、40mA、2.5Mev电子加速器,拥有密炼机、双螺杆造粒机、挤塑机、压光机、电子加速器、水平炉等生产辐射交联聚烯烃泡沫塑料成套设备和相关检测设备50多台套。

该公司每年保持2只新产品的开发,今年又进一步开发了新产品,做好产品深加工,对产品进行延伸,提高附加值。2018年,为扩大产能,

引进了1台挤塑机、自制4条具有自主知识产权的垂直式发泡生产线。目前,该公司已经形成垂直式发泡与水平式发泡技术互补,物理交联与化学交联产品共有,超薄型产品与超厚型产品规格共赢的产销格局。

更值得一提的是,以该公司为主制定的首个浙江制造团体标准《普通型辐射交联聚乙烯泡沫塑料》已于2018年3月发布。第二个浙江制造团体标准《胶带型辐射交联聚乙烯泡沫塑料》也已于2018年6月22日通

过专家评审,目前正按专家意见修改、准备报批。正在参与制订的建材行业标准《复合铝箔聚乙烯绝热制品》正在报批中,预计今年发布。

今年,该公司还申报了兰溪市政府质量奖、省级高新技术研发中心、兰溪市中小学质量教育基地。由于对产品质量的重视,近年来,交联辐照生产经营发展顺利,去年销售收入增长45%。今年,交联辐照还准备扩大生产规模,扩大产能,助推企业做强做大。

科技创新 提升产品竞争力

兰溪市越强电器有限公司位于兰溪经济开发区,330国道线从大门前经过,交通极其便利。厂区遍种花草树木,一年四季鸟语花香,环境优美。工作环境同样非常好,生产车间内一直保持恒温、无尘。

该公司生产的产品有冰箱压缩机用保护器、冰箱压缩机用起动机、空调压缩机用保护器、除湿机压缩机用保护器、工业电机用保护器等。2017年,该公司共销售了4360万只两器,主要直接用户不乏格兰仕、LG、华润等企业。

该公司产品涉及的行业有冰箱空调、除湿机、饮水机、电梯、工程制冷设备,销售网络遍布中国、北美、加

拿大、日本、韩国、泰国、巴西、斯文尼亚、印度尼西亚、突尼斯、埃及、白俄罗斯、土耳其等。

该公司坚持遵循APQP产品质量先期策划,设置横向协调职能部门,使用流程图、PDCA、FMEA、进度图、SPC等管理工具。2001年,该公司通过了ISO9000质量管理体系认证,目前已升级至ISO9001。此外,该公司还拥有32项专利(2项发明专利),参与制定国标5项、行标6项,未来还计划参与制定行标5项。

在质量把关方面,该公司对供应商、原材料的管理十分严格,尤其是重要材料全部都要进行严格管控。该公司还按照管控要求投入大量资金,

对工艺、设备进行改造,以提高产品的合格率。同时,对产品出厂同样进行了严格把关,不断完善检测手段和方式。目前,该公司的产品达成率高达97%。

接下来,该公司还将大力投入自动化设备,目前已经计划外购500多万的订单进行自动化改造,以机器人解决用工紧张的问题。与此同时,还要进行四大板块的工艺改善,把原产品做深、做透之余,探究性地对某些行业进行开拓。

该公司始终坚持以满足顾客需求为出发点,贯彻“科技创新,提升产品竞争力”的企业理念,严格按照质量管理体系要求运行。未来,该公司还将继续秉承“务实创新,自强不息”

的企业精神,一如既往的在产品品质、售后服务上追求卓越,大力推行精益生产,与用户真诚合作,实现互惠共赢。

记者 林玉洁

